

NOVINKY ZE VZDĚLÁVACÍCH PROJEKTŮ IREAS

Poslední termíny vzdělávacích seminářů
na témata, jež hýbou školstvím

V rámci projektu **Inovace ve výuce** na vás v tomto roce čekají poslední bezplatné semináře na různorodá témata. Na své si přijdete, ať už cílíte výhradně na profesní vzdělávání, nebo chcete zapracovat i na osobnějším oblastech rozvoje.

Radost z učení 20. a 21.2.2023 (prezenčně) + 13. a 21.3.2023
Šikana a kyberšikana 12. a 20. 1. 2023 (online)
Syndrom CAN 23. a 27. 1. 2023 (online)
Mediální výchova 8. a 9. 3. 2023 (online)
Osobnostně sociální rozvoj 29. a 30. 3. 2023 (online)
Efektivní komunikace 3. a 4. 4. 2023 (online)
Etika a prosociální chování 11. a 18. 4. 2023 (online)
Náročná třída 1. a 8. 6. 2023

KE STAŽENÍ: Usnadněte si výuku předpřipravenými lekcemi 📌

Aby se váš individuální rozvoj propojil s rozvojem vašeho studentstva, připravili jsme pro vás sadu metodických listů. Rozvíjejte se tedy společně za pomoci předpřipravených lekcí. V každé lekci najdete informace důležité k její realizaci, úvodní aktivity, hlavní aktivity a také ty zakončovací či reflektivní. Stáhnout si můžete listy na následující témata:

[Osobnostně sociální rozvoj](#)

-*sebepoznání a sebepojetí, sebedůvěra, sebeprezentace a další*

[Práce se třídou](#)

-*budování dobrých vztahů, pravidla, spolupráce a další*

[Mediální výchova a kritické myšlení](#)

-*média ve 21. století, co se šíří na netu, příležitosti a rizika sítí*

[Etika a rozvoj prosociálního chování](#)

-*lidská práva, etická dilemata, asertivní chování a další*

[Efektivní komunikace](#)

-*empatická komunikace, konflikty, komunikační typy a další*

[Ochrana životního prostředí a globální problémy](#)

-*ochrana přírody a krajiny, ochrana půdy a zemědělství a další*

POZOR: Také pro vás můžeme v rámci projektu zrealizovat projektový den nebo volnočasový kroužek na vybrané téma. Protože projekt letos končí, týká se to již jenom období do konce června 2023.

Více informací
o projektu [zde](#):

Těšit se můžete
na oblíbené
lektorky jako Jitku
Kořínkovou a
Kristinu
Pernicovou.

Ušetřete čas
strávený
přípravou a
pokryjte aktuální
témata.

Jitka Šeflová

Edukativní videa

Od roku 2020 do roku 2022 probíhal projekt Rozvíjíme učitele a žáky – podpora a integrace dětí s problémovým chováním v rámci MŠ, ZŠ a SŠ. Součástí projektu bylo jak vzdělávání vyučujících na rozličná témata, tak studujících, a to prostřednictvím metodických listů, které jsou pro vyučující dostupné zdarma [ke stažení](#) na našich webových stránkách. Aby byl projekt dlouhodobě udržitelný, vytvořili jsme spolu s našimi skvělými lektorkami a lektory sérii edukativních videí.

Klára Martinovská a [Žák s odlišným mateřským jazykem](#)

Klára Hekřlová a [Šikana a kyberšikana](#)

Zlata Knetlová a [Práce s týraným, zneužívaným a zanedbávaným dítětem](#)

Kristina Pernicová a [Náročná třída](#) + [Prevence a stabilizace rizikového chování](#)

Jitka Kořínková a [Psychohygiena](#) + [Respektující a fungující komunikace](#)

Jitka Kořínková a [Wellbeing](#) + [Nové úhly pohledu na práce ve třídě a třídní komunikaci](#)

Jitka Šeflová

ZVLÁDNU TO – příprava dospívajících na opuštění ústavní péče

Projekt **Zvládnou to** pomůže v přípravě dospívajících na opuštění ústavní péče a jejich integraci do pracovního života. Dojde k rozvoji všeobecného, exekutivního a odborného vzdělávání, jež cílí na zvýšení praktických dovedností s důrazem na uplatnění v jejich budoucím zaměstnání. Projekt je určen pro dospívající posledních ročníků středních škol a učilišť opouštějících ústavní péči. Těšit se mohou na následující program:

1. Prodloužený úvodní víkend
-seznamovací a teambuildingové aktivity, sebepoznání, přechodový rituál
2. Vzdělávací víkendy na různorodá témata
-moje první zaměstnání, jak se vyznat na úřadech, kyberprostor a další
3. Individuální setkání s kouči/koučkami a mentorkami/mentory
-pravidelná setkání s vybraným odborníkem/odbornicí
4. Individuální setkávání s psycholožkou/psychologem
-možnost pravidelných setkání s vybranou psycholožkou/psychologem
5. Odborné workshopy
-práce s mořskými rybami, moderní baristika, techniky stříhání vlasů, techniky barvení vlasů a další

Pro podrobné informace a přihlášení do projektu se podívejte na [leták](#).

Projekt je určen pro dospívající posledních ročníků středních škol a učilišť opouštějících ústavní péči.

Klára Želechovská

Nové projekty pro ženy 50+

Jdeme s dobou

Projekt zaměřující se na podporu profesního a osobního rozvoje žen ve věku 50+. Skrze aktivity v projektu dojde k posílení postavení žen v zaměstnání, na trhu práce, ale i celkové motivace k pracovnímu a osobnímu rozvoji. Ženy budou vzdělávány jednak skupinově, a to prostřednictvím interaktivních prezenčních a on-line seminářů na různorodá témata a jednak podporovány individuálně. V rámci osobního rozvoje budou mít k dispozici koučování, psychologickou podporu a péči dalších odborníků a odbornic, například z oblasti práva či IT.

Ukaž se

Projekt se zaměřuje na podporu mikropodnikatelek 50+. Jde často o ženy, které se potýkají s dvojitým pracovním zatížením. Nejen, že jsou na podnikání většinou samy, ale zároveň věnují velké množství času péči o domácnost, o blízké, atp. Chceme pro ně vytvořit prostor, který bude věnován jim, jejich podnikání, potřebám a rozvoji.

Tým Vzdělávání a sociální politika

KALENDÁŘ AKCÍ

Prezenční kurz Dětská psychopatologie

9. 11. 2023, 9:30 – 17:00

Znáte **nejčastější diagnózy**, se kterými se lze setkat ve školním prostředí? Jak je případně můžete rozpoznat, co při jejich odhalení dělat a kam se obrátit pro pomoc? Přijďte se k našemu kurzu Dětská psychopatologie, jímž vás provede zkušená **psycholožka Kristina Pernicová**. Kurz bude plný důležitých informací o tom, jaké jsou **vaše možnosti při práci s dětmi s diagnózou** a jak vše úspěšně komunikačně zvládnout vůči kolegům, rodičům i ostatním dětem.

Z blogu: Jak se vyrovnat s nárůstem psychických obtíží u žáků?

Nacházíme se v turbulentní době, která přináší mnoho výzev. Jednou z nich je nepřipravenost zdravotnického i školského systému na **stále častější obtíže žáků spojené s duševním zdravím**. Jakou roli pak mohou zastávat učitelé? Jak si sám v sobě jako pedagog najít oporu pro to, jak s tímto tématem zacházet? Ač si o důvodech tohoto stavu můžeme myslet cokoliv, faktem zůstává, že je nutné se na tuto změnu adaptovat. Proces adaptace bývá bolavý, ale lze z něj vyjít silnější a odhodlanější.

e-academia

network akademických pracovníků
E-mail: office@e-academia.eu
www.e-academia.eu

eac
ade
mia

IREAS

Kanceláře: Štěpánská 16, 110 00 Praha 1
E-mail: office@ireas.cz
www.ireas.cz

IREAS